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Horizontaal 10 Cijferwerk om het pensioenstelsel te redden. (11)
4 Inhoudsloze posten. (9) 12 Ook deze kleine zelfstandige moet sluiten. (10)
6 Slotvoogden bijvoorbeeld. (10) 13 Heeft de vorm van verzamelen om te boeten. (8)
8 Door een bepaalde maatschappelijke groepering 15 Boven het lawaai uit weer gaan bloeien. (7)

wordt gemalen steak gebruikt. (5)
9 Wacht voor jurk en jas. (9)
11 Restricties instellen bij Michelin. (3,6,6)

14 Zo in de natuur verblijven dat er weinig overblijft.
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16 Afsluitende stelling van een onderhoud. (7)

17 Zich springerig voortbewegen. (2,2,4,6)

18 Wordt uitgebracht als het geluid van een
contratenor. (7)

19 Met coke in touw. (7)

Verticaal
1 De vrucht in uw buik. (16)
2 In hoofdzaken scherp. (6)
3 Geestelijke die manuscripten doorleest. (6)
5 Uithuwelijken? (3,2,3,7)
7 Schattig Belgisch meisje. (5)
8 Taps. (6)



